

建设路(商业大厦)人行天桥今晚拆除

建与不建目前还不能确定,市民担心“拆桥容易,建桥难”

火车站地区将规划3座人行天桥

昨日下午,郑州市城市管理局发出《建设路(商业大厦)人行过街天桥将拆除的通知》,称建设路(商业大厦)人行过街天桥属于危桥,将于8月13日(今日)22时至次日6时对该桥进行拆除。但对于这座已经运行了14年的天桥,拆之后什么时候再建,市城管局没有答复。市民希望不要“拆桥容易,建桥难”。

本报记者 李萌/文 张翼飞/图



建设路(商业大厦)人行过街天桥今晚将予以拆除。

今晚旧天桥将切割拆除

根据市城管局发布的消息称,建设路(商业大厦)人行过街天桥建于1998年,由个人投资建设并负责维护管理。2011年6月,郑州市市政工程管理处委托桥梁检测机构对该桥进行了检测,并先后两次组织桥梁专家对检测结果进行了论证,一致认为该桥整桥处于危险状态,对其进行加固处理已难以达到国家规范要求,建议拆除。经报请市政府批准,定于8月13日22时至次日6时对该桥进行拆除。

昨日,记者在建设路(商业大厦)人行过街天桥看到,桥体的吊杆锚固节点锈蚀的严重,并且因为桥梁不属于新款高强度桥梁结构,是柔性悬吊结构桥梁,通过时会感到桥体的震动。

据了解,建设路(商业大厦)人行过街天桥长44米,宽4.4米,净空5米左右。据城管局市政设施处工作人员讲,建设路人行天桥

运行已14年,当时市里允许建设方在该人行天桥上设置广告20年,在此期间其养护维修由建设方负责。2008年,市里进行户外广告整治,将该桥广告拆除,2009年初该人行天桥正式移交郑州市市政工程管理处,纳入正常养护维修范围。

今年6月,市城管局对建设路人行天桥进行了专业检测。检测结果是:实测结构刚度不能满足国家规范要求,吊杆锚固节点锈蚀严重,吊杆存在脱落危险,整桥处于危险状态。对其进行加固处理难以达到安全规范,建议拆除。拆除前,城市管理局还每天派专业技术人员对该人行天桥进行巡察,并对存在的承重拉索护套断裂问题进行了处置,对护栏焊点脱焊进行了维修。但因为桥体已不能保证通行安全,已确定予以拆除。

该天桥拆除时,建设路交通将受到影响,提醒经过的市民注意绕行。

天桥还建不建不能确定

因为建设路(商业大厦)人行过街天桥周边商业、居民楼聚集,行人较多,天桥拆除后该路段行人将绕行到建设路嵩山路口通过。

市民张先生说,现在要拆了天桥,以后还会不会再建设?记者从市城管局了解到,

因为旧天桥当时属于个人建设,并没有纳入城市规划建设范围,因此该天桥是否再建还不能确定。

“不要让天桥拆得容易建得难了。”市民张先生说。

>>>相关新闻

火车站地区将规划3座人行天桥

根据郑州市城乡规划局公示的车站地区兴隆街、大同路、一马路人行天桥规划,兴隆街、大同路、一马路人行天桥已开始列入建设规划,下一步将根据建设时序,对3座人行天桥进行建设。

兴隆街二马路东人行过街天桥,设计桥宽6米,两侧设置一对上行电扶梯和一对3米宽步行坡道,中间设置两对上下行电扶梯连接公交站台。扶梯均设置在红线外,同时建议天桥与两侧建筑对接。天桥50米范围内人行道设置隔离护栏。

大同路敦睦路西人行过街天桥,桥宽6米,两侧设置一对上行电扶梯和一对3米宽步行坡道,中间设置两对上下行电扶梯连接公交站台。扶梯均设置在红线外,同时建议天桥与两侧建筑对接。天桥50米范围内人行道设置隔离护栏。

一马路人行过街天桥,桥宽5米,两侧设置一对上行电扶梯和一对3米宽的步行坡道。由于现状建筑情况,西侧扶梯设置在红线内,东侧设置在红线外,同时建议天桥与两侧建筑衔接。天桥50米范围内人行道设置隔离护栏。

专科一批今日征集志愿

□本报记者 张竞秋

本报讯 今日,参加专科一批录取、生源不足的院校面向考生公开征集志愿,网上志愿填报将于今日18时截止。

专科一批院校投档录取后,仍有部分院校招生计划有余额,今天将面向社会公开征集志愿。按照规定,凡高考成绩达到规定分数要求、当前未被录取的普通类考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。

征集志愿实行网上填报,有意愿选报征集志愿的考生,可登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。普通类考生可选报1~6个学校志愿,每个学校可选报1~5个专业。征集志愿按平行志愿顺序投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。

根据时间安排,专科一批征集志愿截止时间于8月13日8时~18时,网上填报系统关闭后将无法再进行任何填报操作。

专科二批分数线划定 文理均为200分

□本报记者 张竞秋

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,今年我省普通高校招生高职高专二批录取控制分数线划定,文、理科均为200分。高职高专二批录取时间为8月17日到21日,征集志愿时间为8月20日。该批次计划招生198461人。

我省高职高专院校录取分为两批进行,专一一批次主要有普通本科院校的专科班和高等专科学校,即以高专为主;专二批次主要有高等职业院校、短期职业大学(地方大学)、本科高校设置的二级职业技术学院、民办高职高专以及成人高校普通专科班等,即以高职为主,为社会培养技术型、实用型人才。两批的专科毕业证及相关政策待遇是一样的。

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,经过对生源情况的初步统计,专科二批分数线上文、理科共有5万多人没有如期填报专科二批志愿。征集志愿时,对生源不足、缺额较大的学校将降分备档。

据介绍,高职高专毕业后继续深造的渠道很多,如参加“专升本”选拔考试,参加成人高考和自学考试等,都能获得本科教育文凭。陈大琪表示,希望考生珍惜专科二批征集志愿这个机会,关注河南省招生办公室发布的相关信息,抓住时机积极填报。

谎称能“运作”考生上顶尖艺术院校 “崔彩霞艺术庄园”诈骗考生数百万元

据新华社 正值高校招生季节,各种借高招诈骗考生家长的事件不时出现。经河南省新密市检察院证实,郑州一家名为“崔彩霞艺术庄园”培训机构负责人,以“运作”考生上北京顶尖的美术学院为由,涉嫌诈骗考生数百万元,日前已被批捕。

2011年高考考生家长孙汉杰介绍,上高中的孩子喜欢美术,通过街头广告及网站广告了解到,郑州市经五路有家“崔彩霞艺术庄园”,负责人崔彩霞自称青年画家、中央美术学院研究生,有多年高考美术专业培训经验,该机构与中央美术学院联办,有强大的授课团队。2010年

初,孙汉杰便送孩子到这里接受课外美术培训。2010年6月,崔彩霞单独见面,她称赞孙的孩子功底不错,很有希望考取中央美院,并说:“要想考取,必须花钱‘运作’。”她承诺让孩子专业课排到前30名,需运作费用39万元。

孙汉杰说:“都说艺术类院校招生考试,以考官的主观评价为主,要给考官送礼,加上望子成龙心切,就信以为真了。”2010年8月,孙汉杰将39万元打给崔彩霞;9月,崔以带孩子去北京找出题人当面培训为由,要求交12.7万元;10月份又以今年竞争激烈,必须再交25万元才能确保。孙汉杰说:“被崔彩霞牵着鼻子

走,共交了80.7万元,家里房子也作了抵押贷款,孩子最终仍落榜。如今悔恨交加。”

与孙汉杰同时受骗的还有另两位考生家长,三个家庭共被崔彩霞骗去334万元,其中新密考生的母亲张红交给崔彩霞172.7万元。三个考生家庭共同向公安机关报案。目前,公安机关正在进一步侦查。

河南省招生办负责人提醒考生及家长,艺术类院校和专业招生考试允许考官有一定的主观色彩,但同样有详细的评分办法和监督措施,并非像传说的那样考官随意打分。不要轻信“运作”,避免上当受骗。

奥康邀全国万名消费者同“庆生”

你相信吗?只要1988年8月8日出生的消费者走进奥康店,就会收到一份由奥康送出的生日礼物。从即日起,奥康将面向全国诚邀万名1988年8月8日出生的消费者共同庆祝这个特别的日子。“届时,不管你在哪里,凡是符合以上条件的消费者,持本人身份证在8月8日生日当天,走进奥康、康龙专卖店,即可获得一份由奥康精心准备的生日礼物。”奥康相关人士介绍说。为进一步感谢消费者23年来对奥康的支持和厚爱,奥康五大品牌分布在全国各地的几千家专卖店,全面参与到此次“诚信日”大型感恩促销活动中来。活动将从8月6日持续到14日,推出系列“感恩”款产品,用实惠的价格感恩消费者,感谢“诚信日”。这是奥康有史以来最大力度的优惠,希望能让消费者感受到奥康浓浓的感恩之情,将“诚信”铭记心中并发扬光大。

李安 /文